
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела об административном

правонарушении № 223ФЗ-236/15/АК514-16 и проведении

административного расследования

«19» мая 2016 Москва

Я , <...>, рассмотрев материалы дела № 223ФЗ-236/15, выявила признаки состава
административного правонарушения, ответственность за совершение которого
предусмотрена частью 4 статьи 7.32.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП), и признала их достаточными
для возбуждения дела,

руководствуясь статьями 28.1, 28.7 КоАП,

 

УСТАНОВИЛА:

 

ОАО «РЖД» осуществлена закупка (извещение № 31502576684) (далее – Аукцион).

В соответствии с частью 12 статьи 4 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ
«О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее –
Закон о закупках) протоколы, составляемые в ходе закупки, размещаются
заказчиком в единой информационной системе не позднее чем через три дня со
дня подписания таких протоколов.

Кроме того, согласно пункту 288 Положения о закупках товаров, работ, услуг для
нужд ОАО «РЖД», утвержденным решением Совета директоров от 30.06.2014
(далее – Положение о закупке), по итогам рассмотрения аукционных заявок
заказчик составляет протокол рассмотрения аукционных заявок, в котором, в том
числе, может содержаться следующая информация:

1) сведения об участниках закупки, подавших аукционные заявки;

2) принятое заказчиком решение о допуске участников закупки к участию в
аукционе или об отказе в допуске с обоснованием такого решения;

3) предложения для рассмотрения комиссией.

Протокол размещается в единой информационной системе не позднее чем через 3
дня со дня его подписания.

Вместе с тем, согласно материалам настоящего дела об административном
правонарушении, 20.08.2015 на официальном сайте в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о
размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг
(www.zakupki.gov.ru) (далее - Официальный сайт) опубликован протокол
рассмотрения аукционных заявок от 19.08.2015 № 6203/ОАЭ-ДКСС/15/2 (далее —

http://www.zakupki.gov.ru/


Протокол). Согласно Протоколу, опубликованному на Официальном сайте
20.08.2015, заявка ООО «АЙС» отклонена, в связи с несоответствием
квалификационному требованию, установленному пунктом 2.2 документации об
Аукционе, на основании пункта 6.7.3.2 документации об Аукционе.

Вместе с тем, в Протоколе допущена техническая ошибка (опечатка) в части
указания в пункте 2.2 документации об Аукционе, основания для отклонения заявки
ООО «АЙС», в связи с чем Заказчиком 02.09.2015 на Официальном сайте размещен
протокол рассмотрения аукционных заявок от 19.08.2015 № 6203/ОАЭ-ДКСС/15/2 с
изменениями, согласно которому заявка ООО «АЙС» отклонена по пункту 2.3
документации об Аукционе, на основании пункта 6.7.3.2 документации об Аукционе.

Таким образом, действия Заказчика нарушают часть 12 статьи 4 Закона о
закупках.

Согласно части 4 статьи 7.32.3 КоАП, за нарушение предусмотренных
законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг
отдельными видами юридических лиц сроков размещения в единой
информационной системе в сфере закупок информации о закупке товаров, работ,
услуг, размещение которой предусмотрено законодательством Российской
Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами
юридических лиц, за исключением случаев, предусмотренных частью 6 настоящей
статьи, предусмотрена административная ответственность.

Таким образом, в действиях юридического лица – ОАО «РЖД» (ОГРН:
1037739877295, ИНН: 7708503727), содержатся признаки состава
административного правонарушения, ответственность за совершение которого
предусмотрена частью 4 статьи 7.32.3 КоАП.

С учетом выше изложенного и на основании статей 28.1, 28.7 КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

Возбудить в отношении ОАО «РЖД» дело об административном
правонарушении в соответствии с частью 4 статьи 7.32.3 КоАП.

Провести административное расследование.

Представителю ОАО «РЖД» надлежит явиться 03.06.2016 в 12:20 по
адресу: г. Москва, ул. Садовая Кудринская, д. 11, каб. 3 для дачи
объяснений по факту нарушения, а также для составления и
подписания протокола об административном правонарушении, с
надлежащим образом оформленными полномочиями на участие в
административном производстве, включая полномочия по защите
интересов ОАО «РЖД», даче письменных объяснений, подписанию
протокола об административном правонарушении в соответствии с
частью 5 статьи 28.2 КоАП, со всеми правами, предусмотренными
статьей 25.1 КоАП.



В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с
КоАП.

Неявка в указанный срок будет расценена как отказ от подписания протокола.


